
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

22.01.2024 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний,Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Мілена Білик, Лариса Бондаренко, Вікторія Левицька, Олена Підгайна, Марина 

Сніцар, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про громадське обговорення проєктів Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2024 році та Порядку прийому на навчання для здобуття 

фахової перевищої освіти в 2024 році. 

 

1. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька, ознайомила присутніх 

з проєктами Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році та 

Порядку прийому на навчання для здобуття фахової перевищої освіти в 2024 році, які 

Міністерство освіти і науки пропонує до громадського обговорення.  

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль, 

зазначила, що робочою групою Приймальної комісії опрацьовано проєкти Порядків 

прийому. Документи містить всю необхідну інформацію про особливості перебігу 

вступу в 2024 році, строки та етапи проведення вступної кампанії для майбутніх 

вступників для здобуття вищої та фахової передвищої освіти. 

Для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем вступ 

здійснюватиметься на підставі результатів національного мультипредметного тесту 

2024 року з чотирьох предметів. Обов’язковими тестами будуть 3 предмети: 

українська мова, математика, історія України, а один предмет вступник обиратиме з 

поданого переліку: українська література, географія, біологія, фізика, хімія, іноземна 

мова. Замість результатів НМТ 2024 року, можна буде скористатись результатами 

НМТ 2022 або 2023 року, ЗНО 2021 років чи матурального іспиту. Вступники будуть 

допускатись до конкурсного відбору на бюджетні місця в разі наявності конкурсного 

бала не менше ніж 130 (до абітурієнтів – дітей загиблих захисників України ця умова 

не застосовуватиметься). 

Для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового 

молодшого бакалавра, як і минулого року, вступ до Коледжу на місця регіонального 

замовлення передбачається на підставі результатів співбесіди або творчого конкурсу. 

Вступ до Коледжу на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб 

(контракт) проходитиме на підставі розгляду мотиваційних листів. 

Також вступники за бажанням зможуть використати результати національного 

мультипредметного тесту 2022–2024 років або ЗНО 2021 року. 



 

 

У вступній кампанії 2024 року не планується використовувати середні бали раніше 

здобутих документів про освіту та сільський коефіцієнт. 

У 2024 році передбачено збереження пільг та пільгових категорій, зокрема для 

жителів тимчасово окупованих територій. Водночас скасований вступ без результатів 

НМТ на контракт на спеціальності, які мають особливу державну підтримку. 

Зауваження та доповнення відсутні. 

УХВАЛИЛИ: врахувати інформацію під час проведення профорієнтаційної роботи. 
 

 

 


